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       北区自治協議会 会議概要 

令和 5 年度第 2回北区自治協議会 

開催日時 令和 5 年 5 月 25 日（木曜） 午後 1 時 30 分～午後 2 時 50 分 

会 場 豊栄地区公民館 大講堂 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

菊地委員、坪木委員、小日向委員、佐藤(康)委員、阿部委員、 

前田委員、恩田委員、有田(一)委員、佐久間委員、佐藤(茂)委員、 

清水(文)委員、小熊委員、佐藤(成)委員、竹島委員、三浦委員、 

石山委員、寺山委員、横山委員、伊藤委員、遠藤委員、川島委員、 

佐藤(哲)委員 

計 22 人 

（欠席：諏訪委員、飛鳥井委員、清水(博)委員、此村委員、 

有田(竜)委員、野口委員、小林委員、日下委員） 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、区民生活課長、 

健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、消防局北消防署長、 

北区教育支援センター所長、豊栄地区公民館長、 

農業委員会事務局北事務所長、北下水道分室長、 

地域総務課長補佐 2 人、地域総務課職員 4 人、 

計 17 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  開会 

 

2  議事 

(1)葛塚東児童館の廃止について(意見聴取) 

◎議事資料 1～1-2 により健康福祉課から説明がありました。 

【主な質問・意見等】 

・今後の活用方法として小学校のふれあいスクールでの出張児童館などで行ってい

けると思う。 

・今後もこの様な案件が出た場合、ある程度区の方針ができたら自治協議会にも説

明をお願いしたい。 

・これを機に北区全体の動きについて前向きな議論をスタートする位置づけとして

捉えたい。 

 

いただいた意見を付して市長に回答書を提出する旨了承されました。 

※回答書は事務局から委員に送付する 

 

(2)北区自治協議会委員推薦会議の構成員について 

◎議事資料 2 により副区長から説明がありました。 

→質問や意見はなく、原案のとおり了承されました。 

 

(3)新潟市防災会議委員の推薦について 

◎議事資料 3 により副区長から説明がありました。立候補はなく、事務局から、小熊
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内 容 

 

 

 

 

 

委員との案がだされ、質問や意見はなく、案のとおり了承されました。 

 

3 報告事項 

(1)北区区ビジョンまちづくり計画及び区組織目標について 

◎報告資料 2-1～2-4 に基づき副区長から説明がありました。 

 【主な質問・意見等】 

・現在の地域コミュニティ協議会の活動補助金は制限があって使いにくい。活動の

活性化のためにも使いやすい補助金等があるとよい。 

→地域活動補助金など活用いただきつつ、他区のコミュニティ協議会のご意見もお

聞きしながら検討していきたい。 

・島見浜の海岸浸食についての対策を県に要望してほしい。 

→状況を確認して対応策を検討したい。 

 

(2)各専門部会長・副部会長の互選結果及び部会の会議概要について 

◎報告資料 3 に基づき会長から報告がありました。その後各部会長から 4 月の部会の

会議概要について報告がありました 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

4 その他 

〇豊栄地区公民館から公民館まつりについて案内がありました。 

〇地域総務課から区自治協議会委員研修会のアンケート結果等について説明がありま

した。 

 

次回協議会日程について 

次回協議会は 6月 22 日(木)午後 2時 30 分から北地区コミュニティセンターで開催 

 

5 閉会 

 

 

傍 聴 者 4人 

会議資料

等 

令和 5 年度 第 2 回北区自治協議会 次第 

議事資料 1：葛塚東児童館の廃止について(意見聴取結果) 

議事資料 1-1：葛塚東児童館の廃止について(意見聴取) 

議事資料 1-2：葛塚東児童館の廃止について(意見聴取結果) 

議事資料 2：北区自治協議会委員推薦会議の構成員について 

議事資料 3：新潟市防災会議委員の推薦について(依頼) 

報告資料 2-1：北区区ビジョンまちづくり計画 第 4 次実施計画進捗状況（令和 4年

度分） 

報告資料 2-2：北区区ビジョンまちづくり計画 第 4 次実施計画 

報告資料 2-3：令和 4年度北区組織目標 

報告資料 2-4：令和 5年度北区組織目標 

報告資料 3-1：北区自治協議会における部会構成員 

報告資料 3-2：各部会 会議概要 


